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ZÁHONYI VASUTAS 
XII. évfolyam, 27. szám 2022. március 06 

Érdekvédelmi egyeztetés 

Csütörtök délelőtt került sor arra az egyeztetésre, amelyet a B+N Kft. területi 
képviselőjétől, Nagy Róberttől kértem. Kérésemre az egyeztetésen jelen volt 
Pasku Imre és egyik tagtársunk is, akinek már régóta konfliktusa volt a „helyi 
erővel”. Leírva viccesnek tűnhet a kifejezés, de mégsem az, ha a munka-
vállalók érdeke, illetve a munkahelyi légkör helyrebillentése a cél. Mert 
bizony a „helyi erővel” kellet magasabb szintű segítséggel szót értenünk. 

Tehát a vélt, vagy valós sérelmek felsorolása kezdetét vette, s hogy a 
szófordulatot is magyarázzam: vélt azért, mert a helyi vezető másképp 

gondolja, valós azért, mert a tagtársunk állítása szerint igazak. De száz szónak is egy lett a vége, 
megállapodtunk, hogy tiszta lappal nyit mind a munkavállaló, mind a vezető. 
Ezt követően persze több olyan kérdésben is megegyeztünk, ami a 
munkavégzés szabályai szerint jogos felvetésünk volt. Így lett letéve nagy 
eskü amellett is, hogy a „közbe váltós” takarítónőnek helye van a területen 
lévő öltözőben, nem kell mindenféle sufniban öltözködnie a jövőben. Szó 
esett a napokban aláíratott munkaszerződés módosításokról is, aminek a 
lényege, hogy aki ezt aláírta, az változó munkahelyet írt alá, már ha eddig 
állandó volt a munkavégzésének a helye. 

Megbeszéltük azt is, hogy mivel az irodában nem tartózkodik állandó jelleggel adminisztrátor, 
ezért a munkavállalók a kihelyezett postaládába dobhatják be az „intézni valójukat”, amit a helyi 
vezető minden nap megnéz. Arra is ígéretet kaptunk, hogy probléma esetén soron kívül 
intézkedés fog történi (pl. munkabér-táppénz elszámolás stb.). Bár ez szerintük eddig is meg 
történt, de több esetben a szakszervezetünk közbenjárására mégis szükség volt. 

Mára azt gondolhatjuk, helyrebillent az a bizonyos munkahelyi légkör, a pletykálkodások, vádas-
kodások, hátulról jövő támadások véget értek. Hogy valóban így van-e, vagy így lesz-e, az a jövő 
zenéje. Mindenesetre bízom benne, hogy a legfontosabb cél a jövőben nem az lesz, hogy egymást 
bántsuk. Ehhez azonban az kell, hogy a csütörtökön kimondott szó igaz legyen. Akkor nem lesz 
több félreértés, nem lesz több szembesítés, és nem fog a szavam szemben állni az övével. 

Juhász Tiborné 
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TEB HÉT újratöltve 
Idén először ült össze a debreceni Pályavasúti Területi Igazgatóság 
Távközlési-, Erősáramú és Biztosítóberendezési főnökségeinek Helyi 
Érdekegyeztető Tanácsa (HÉT). A munkáltató képviseletében Fekete László 
TEB osztályvezető és a főnökségvezetők, Józsa Barnabás, Szilágyi István és 
Wéber Tamás jelentek meg. A munkavállalókat a VDSZSZ és a VSZ 
tisztségviselői képviselték. Az energiatakarékosság is „velünk tartott”, nem volt 
melegünk és a villanyt most sem kapcsoltuk fel. 

Az egyszeri kifizetésekről az osztályvezető elmondta, a lehetőségeket a 
pozíciók ideiglenes lezárásával igyekeztek kihasználni, de végleges 

lezárásokat idén sem terveznek: a létszámra szükség van, és ha kell, akár más területről is 
kérnek létszámot, ha a hiba- és zavarelhárítás úgy kívánja. 

Természetesen napirenden volt a nemrég lezárult bértárgyalások eredménye, és elhangzott, 
hogy azt egyértelműen a VDSZSZ és a VSZ „hajtották” ki. Lehetett volna sávosan is bért emelni, 
de a lehetőségek a minél magasabb minimumösszegre voltak elegendőek (53 ezer forint), ami 
végül is jó, hiszen a tagságunk nagyjából nyolcvan százalékát lefedi az eredmény. 

Sok szó esett arról, hogy a bértorlódások megmaradtak, illetve felvetődött, hogy más földrajzi 
területeken, például Budapesten a TEB-es kollégák jóval többet keresnek, mint a debreceni 
területen. Fekete László jelezte, hogy ezek a kérdések nem itt dőlnek el, és konkrét adatokkal 
sem tud szolgálni a többi terület bérhelyzetéről. 

Szolgált viszont az osztály konkrét adatokkal a szabadságkiadás, 
készenléti-, táppénzes-, valamint a túlórákról (2022-es év adatait a 
2021.-es évhez, mint bázishoz viszonyítva). Ezekről elmondható, hogy 
a készenléti és túlórák csökkentek csakúgy, mint a táppénzen és 
betegszabadságon töltött idő is. Utóbbi adat akár örvendetes is lehet, 
hiszen legalábbis tavaly évvégéig a „kegyes” tél segített a vasu-
tasoknak elviselni a fűtéskorlátozás okozta nehézségeket. 

Igaz, a csökkenést mutató számok értelmezésében fontos befolyásoló adat a létszám további 
csökkenése. Ami az elektronikusan megküldött kimutatás szerint osztályszinten majd négy 
százalékos, ezen belül a biztberes kollégák több, mint öt százalékkal, az erősáramúak pedig 
4,5%-al vannak kevesebben (a távközlősök nyitó és záró létszáma egyaránt 121 fő). 

Egy felvetésre válaszolva, miszerint miért nem „árazzák” be a vizsgákat, tanfolyamokat például 
pótlékok formájában, a munkáltató válaszában kiejtette: a besorolásban, fizetésben már be 
vannak árazva az előírt tanfolyamok, vizsgák, hiszen a dolgozót a munkakör elfogadásakor 
tájékoztatják a követelményekről. 

Parázs vita folyt a készenlétekről, pontosabban, hogy hol és 
kik adhatnak készenléti szolgálatot. A főnökségvezetők 
elmondták, alapvetően a munkáltató felelőssége eldönteni, 
ki vehet részt a készenlétben annak függvényében, hogy 
milyen szakterületen milyen ismeretek van szükség. 
Ráadásul vannak speciális készenlétek is, ahol a 
műszerészek nem „csereszabatosak”. 

Végül Fekete László osztályvezető kijelentette: nem 
tesznek különbséget a szakszervezetek között, minden 
tisztség-viselőnek és kollégának ugyanolyan jogai és 
lehetőségei vannak a velük való tárgyalások során. 

Dolhai József 
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"HA ISTEN A NŐT A FÉRFI URÁVÁ AKARTA VOLNA TENNI, 

ÁDÁM FEJÉBŐL VETTE VOLNA. 

HA RABSZOLGÁJÁVÁ, A LÁBÁBÓL. 

ÁMDE OLDALÁBÓL VETTE, MERT ÉLETTÁRSÁVÁ, 

EGYENLŐ PÁRJÁVÁ AKARTA." 

(SZENT ÁGOSTON) 

 

A NEMZETKÖZI NŐNAP ALKALMÁBÓL KÍVÁNJUK, HOGY A FÉRFIAK 

TISZTELJÉK BENNETEK AZ ANYÁT, SZERESSÉK AZ EMBERT ÉS 

MINDEN NAP SZERELMESEN TALÁLJÁK MEG 

BENNETEK A NŐT! 
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K I R Á N D U L J U N K  

E G Y Ü T T !  
A Vasutasok Szakszervezete záhonyi Területi Képviselete 

2023. április 22-én, szombaton vonatos-autóbuszos 
kirándulást szervez tagjai részére. 

Útiterv: Záhonyból Karcagig vonattal, onnan autóbusszal 

Kunmadarasra és Poroszlóra, majd vissza Karcagra. 

Programterv: Kunmadaras (egykori szovjet katonai) repülőtér – 

Poroszló, Tisza-tavi Ökocentrum. 

 

Részvételi díj: 4000/fő, amely tartalmazza az útiköltséget (IC pótjegy, 
autóbuszköltség), az idegenvezető díját, és a belépőjegyeket. 

Indulás: lakcímhez legközelebbi vasútállomás, illetve Záhony, VSZ 
Területi Képviselet előtti tér. 

Érdeklődni, jelentkezni 2023. április 10-ig Juhász Tiborné képviselet 
vezetőnél, a részvételi díj befizetésével – helyfoglalás a jelentkezés 
sorrendjében! Mobil: 30/386-6083, üzemi: 33-49 
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Helyi hírek röviden 

MÁV Vagon KFT. 

A Vasutasok Szakszervezete 2023. február 27-én egyeztetést kezdeményezett a cég 
vezetésével (Kollektív Szerződés 53.§.) a Vállalati Gépjárművek rendszeres vezetése 
pótlékának kifizetésével kapcsolatosan, mely a Fényeslitke Kocsijavítóban dolgozó 
tagtársainkat is érintette. 

Az egyeztetés eredménye az lett, hogy nem történt visszalépés az eddigi szabályoktól, 
maradt, ami eddig is volt: tehát függetlenül a megtett kilométertől és esetszámtól a 
menetlevél szerint vezetett km után jár a 10.-Ft pótlék. 

HUMORSAROK 

FONTOSSÁG 

Kannibál törzset alkalmaz egy cég az afrikai leányvállalat őrző-védőinek. Tartanak tőle, hogy el-

eltűnnek majd alkalmazottak, de a törzsfőnök megesküdött Aghwopakitru-ra, hogy nem esznek 

embert, legfeljebb a konkurenciától. Fél évvel múlva eltűnik az egyik takarító. A körzete piszkos 

marad, keresni kezdik, és összedobolják a kannibálokat. A törzsfőnök a rendőrök előtt mindenkit 

megesket az összes szellemre, hogy ők ilyet nem (t)esznek. Nyomozók el, törzsfőnök: ki volt az? 

Hátulról egy ifjú kannibál szól félénken, hogy ő volt. Erre a főnök: 

– Vazze! Megmondtam, hogy a takarítókat ne bántsátok! Itt olyan jó helyünk van! Hat hónap alatt 

megettük a managementet, a kontrolling osztályt, a financial monitoringosokat, a strategic finance 

departmentet, a marketingeseket, az asset optimalisation expertise workgroupot, és a corporate 

customers relations officert, a kutya se vette észre! Erre te megzabálsz egy DOLGOZÓT!! 

 

TELJESSÉG 

Új kis kakas kerül a baromfiudvarba, és azonnal munkához lát. Nem kíméli a pulykákat, 

gyöngytyúkokat, kacsákat, libákat sem. 

– Nem lesz ennek jó vége fiacskám! – figyelmezteti az öreg kakas, de rá se hederít. 

Másnap reggel az öreg tarajos szomorúan látja, hogy a buzgó kis kakas ott fekszik a szemétdomb 

tetején, és fölötte már köröz egy keselyű. 

– No lám – csóválja fejét az öreg – megmondtam én, hogy ez a sok szex nem vezet jóra! 

– Csönd – suttogja mérgesen a kis kakas egyik szemhéját felnyitva – nehogy elriaszd itt nekem! 
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